

**Dr. Bertalan István úr**  
főigazgató

Iktatószám: ÁEEK/3123-16/2019.

Ügyintéző: Szabó Tamás

Telefonszám: 06 20 9419 387

**Karolina Kórház-  
Rendelőintézet**

E-mail: intezmeny.ellenorzes@aEEK.hu

Mosonmagyaróvár

Régi Vámház tér 2-4.

9200

**Tárgy:** Felhívás intézkedések megtételére

**Tisztelt Főigazgató Úr!**

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkára által elrendelt felelősség tisztázására irányuló eljárás kapcsán az alábbiakra hívom fel figyelmét:

- az Állami Számvevőszék (a továbbiakban: ÁSZ) jelentésében megállapította, hogy a Kórház az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 37. § (1) bekezdése és 1. melléklet II/1. pontja előírása ellenére nem tette közzé szervezeti és működési szabályzatát. Az ÁSZ ellenőrzést követően a Kórház az SZMSZ közzétételére intézkedett. Kérem, intézkedjen a honlap felülvizsgálatára abból a szempontból, hogy annak felépítése, tagolása megfeleljen a közzétételi listákon szereplő adatok közzétételéhez szükséges közzétételi mintákról szóló 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet 1-2. mellékletében foglaltaknak. Biztosítsa továbbá, hogy a honlapon haladéktalanul közzétételre kerüljenek a szükséges adatok, illetve hogy feltüntetésre kerüljön a közzétételi egységekben a legutóbbi módosítás ideje.
- a Kórház a 2015. évben egy esetben nem teljesítette közbeszerzési kötelezettségét. A szabálytalanság jövőbeni elkerülése érdekében kérem, intézkedjen, hogy a beszerzések során fokozott körültekintéssel járjanak el és minden esetben tartsák be a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény és a Kórház belső szabályozásában előírtakat.

Az ÁSZ jelentésében megállapított szabálytalanságok többségének hátterében a Kórház adatszolgáltatási hiányosságai álltak. Ezért felhívom figyelmét, hogy amennyiben a jövőben az ÁSZ ellenőrzést végez a Kórháznál, fokozott körültekintéssel járjon el az adat-

szolgáltatás során, mivel az adatszolgáltatás nem megfelelő teljesítése következményeként az ÁSZ a Kórház szabálytalan működésére vonatkozó következtetést vonhat le.

Budapest, 2019. február „20 „

Üdvözlettel

  
**Dr. Gondos Miklós**  
főigazgató

